

# 商丘师范学院

eye 回声

2022年秋季学期第 2 期（总第 70 期）

教学评价与教师发展中心 教学信息中心

2022年10月1日



《eye 回声》来啦！让我们一起来看看在大家的共同努力下，我们的校园又有了哪些全新的变化？

嘿！您好啊，我是小 eye，感谢您的关注哦，您的关注是对我们最大的支持呢！念念不忘，必有回响！小 eye 致力于服务广大师生，我们会为您提供最新的教学信息资讯，最完备的教学信息服务。接下来让我们一起倾听《eye回声》，听听这两周都发生了一些什么吧！

## 教学质量

金秋九月，丹桂飘香，天气渐凉，新学期开学已经半个多月，大二、大三的学生们积极备考计算机和英语四六级考试，教学进度正常进行，开启线下授课方式，一起来和小 eye 看看线下课堂吧！

相比于线上课，线下课恢复后，教师课堂效率提高，调动了学生的课堂积极性；教师通过案例式教学，选用生活中的例子或时事解释专业知识，并积极的与学生互动，拉近师生间的距离，帮助学生更好的掌握知识难点，此方法获得学生们的一致好评。

教师教学方式新颖，通过分组的方式让学生配合完成学习任务，既加深了知识记忆，又加强了合作能力；教师讲课认真负责、生动有趣，课堂氛围良好；讲课内容也有重点，有条理，让学生更加高效吸收专业知识，做到课前课中课后一体化，确保学生课前有抓手，课中有目标，课后有任务。

## 学生学习

线下课开始后，学生持续保持较高的学习热情，课堂考勤率高，基本无迟到现象，积极配合教师，听课状态端正，课堂中认真做笔记，在课余时间按时完成任务，主动去图书馆写作业和看书。但仍有极少部分学生未脱离网课状态，且面对疫情有焦虑浮躁的情绪，学习热情有所降低，针对自身的学习情况不能很好地进行调整，希望极少数学生及时调整好情绪，脱离懈怠状态。

随着普通话、计算机和四六级考试的临近，大二、大三的学生们收集资料、主动学习，为迎接考试而冲刺，在图书馆和教室里认真备考，在将来的职业选择和就业方向上有更加宽泛的选择。

大四学生在学习上循序渐进，设立各自的目标和规划，有学生已经开始准备考研等相关事宜，积极备战研究生考试。每天早晨图书馆外排队进馆的学生成为学校的一道靓丽的风景线。

## 意见和建议

接下来看看学生们的意见吧！



由于部分学生还未返校，希望老师能够关注到未返校学生

的学习状况，熟悉线上网课操作，做到线上线下充分结合，保证校外学生的学习质量。

有学生反应睢阳校区中午和晚上饭点期间广播声音稍大，希望可以合理规划广播时间和声音大小。希望学校能加快睢阳校区施工进度，以免长时间影响工地附近宿舍学生的休息与学习。

希望暂缓未返校学生可以提前与任课教师联系，解决自己在听课时的的问题。希望部分任选课、选修课教师加强与学生的互动交流，随时检查学生的上课表现。学院翻转课堂的教育方式还未普及到新年级的学生，希望可以进一步对学生进行指导。课堂多增加互动环节，调动学生的参与度和关注度。

新学期学业压力较大，有部分学生表示老师课堂节奏较快，导致在课堂上跟不上老师的步伐，希望教师能关注学生上课状态，在不耽误课程进度的前提下，适当放慢课堂节奏。

## 校园生活

祖国的今天充满着盎然生机，我们只有将个人的命运和祖国紧紧联系在一起，努力学习，用自己的方式报效国家，同舟共济，破浪前行，才能重铸中华文明之辉煌，使祖国的明天更为灿烂！小 eye 祝大家国庆节快乐！

秋风送凉，天气无常，人的防疫屏障削弱，疫情尚未结束，大家要注意保暖，国庆期间，也要注意防护安全。



结语：“小 eye”是校园里遍布各处的眼睛，聚焦教与学中的各种问题，是师生间最有效的沟通桥梁。因为有了大家真诚的声音，《eye 回声》才能越办越精彩，愿大家携手，砥砺前行，不断提升我校教学水平！同时，如果您有意见或建议，可以在公众号里获取我们的联系方式，真诚地欢迎大家的来信，我们下期再见喽！